



В Московской области следователями регионального СК завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора ДПС ОГИБДД ОМВД России по Чеховскому району Московской области



Следственными органами ГСУ СК России по Московской области в кратчайшие сроки завершено расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество), в отношении бывшего инспектора ДПС ОГИБДД ОМВД России по Чеховскому району Московской области.

Как установлено следствием, утром 10 августа 2017 года, выполняя свои должностные обязанности, находясь в городе Чехов Московской области, обвиняемый потребовал от водителя автомобиля, который, как посчитал инспектор, совершил административное правонарушение, передать ему деньги за непривлечение к административной ответственности в сумме 3000 рублей. После чего лично получил от водителя взятку в виде денег в указанной



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

сумме.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал свою вину.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1166261>